
Čestným hostem Plesu v Opeře bude 
světoznámá operní hvězda Paul Potts

PRAHA, 9. LEDNA 2014 ~ Život Paula Pottse bývá 
často označován jako „příběh obyčejného muže 
s neobyčejným hlasem“. Když v prvním roční-
ku soutěže Británie má talent předstoupil před 
hvězdnou porotu v čele se Simonem Cowellem 
nenápadný prodavač telefonů v nepadnoucím 
obleku, nikdo netušil, že se jedná o absolutního 
vítěze soutěže a budoucí světovou superstar.

Jakmile zazněly první tóny Pucciniho árie Nessun 
dorma, do které Paul Potts vměstnal svou celo-
životní vášeň pro operní hudbu, získal si věčný 
outsider z Walesu srdce milionů diváků i poroty. 
O jeho vítězství rozhodly 2 miliony hlasujících 
a soutěži tak získal sledovanost a věhlas, o jaké se 
ji nesnilo. Každé Pottsovo vystoupení slibuje ne-
opakovatelný zážitek, a právě ten svým návštěvní-
kům nabízí letošní Ples v Opeře, kde dechberoucí 
tenor Paula Pottse rozezní Státní operu. 

Videozáznam Pottsova konkurzu do soutěže 
Britain's Got Talent se v daném roce stal čtvr-
tým nejsledovanějších videem serveru Youtube. 
Debutové album rodáka z Bristolu One Chance 
se s dvěma miliony prodaných nosičů umístilo 
na první příčce prodejnosti ve třinácti zemích svě-
ta. V roce 2009 byl Potts nominován na ocenění 
Best International Male artist, které získal, a Best 

album. Byl hostem slavných televizních show, 
včetně Oprah Winfrey.  

Za neuvěřitelným úspěchem ale stojí tvrdá práce 
a nezdolná víra  ve vlastní sny, díky kterým vzdo-
roval nepřízni osudu. Právě hudba mu v dětství 
byla únikem od šikany ze strany spolužáků, díky 
zpěvu našel vlastní sebedůvěru, zpěv mu byl 
oporou během vleklých zdravotních problémů. 
Svému snu věnoval vše, jeho úspory padly na lek-
ce s Lucianem Pavarottim. Úsilí se ale vyplatilo: 
tleskají mu diváci po celém světě, zpíval pro 
britskou královnu a v říjnu loňského ruku vydal 
své třetí album.

Jeho životní příběh a především neopakovatel-
ná šance, kterou beze zbytku dokázal využít, 
inspirovaly režiséra Davida Frankela (např. Ďábel 
nosí Pradu) k natočení Pottsovy biografi e pod 
názvem One Chance – Životní šance. Jeho česká 
premiéra připadá na 7. února a díky účasti na 
Plese v Opeře ji osobně zahájí sám Paul Potts. 
Návštěvníci Plesu v Opeře budou poté mít jedi-
nečnou šanci porovnat skutečného Paula Pottse 
s jeho fi lmovým já.
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